## No.J.21011/2(iii)/2018-TAX/Pt GOVERNMENT OF MIZORAM TAXATION DEPARTMENT

## CORRIGENDUM

Dated Aizawl the 2<sup>nd</sup> July, 2018

Reference may kindly be invited to the Department's Notification No.J.21011/2/2018-TAX/part: dt.  $28^{th}$  May, 2018. The word 'ten thousand rupees' mentioned in the last line of second paragraph should be read as 'fifty thousand rupees'.

## **Sd/-VANLAL CHHUANGA**

Commr. & Secretary to the Govt. of Mizoram, Taxation Department.